

中远航运 行业高度景气 盈利前景可观

中远航运 600428 拥有全球规模最大、船型最丰富的特种船队，受国际特种杂货航运市场旺盛需求的影响，公司所从事的特种杂货运输业务继续呈现稳中有升的态势。

行业景气推动成长

波罗的海干散货运价指数 BDI 5 月下旬创出新高 11793 点之后，始终保持高位盘整态势，目前 BDI 的最新数据为 11458 点，干散货运景气度可见一斑。公司共拥有和控制各类多用途船、杂货船、重吊船、半潜船、滚装船和汽车船共 82 艘，总载重吨 133 万

吨，其中多用途船、杂货船多达 67 艘，计 113.25 万载重吨，是最主要的业务板块。去年公司多用途船和杂货船队共实现营业收入 40.17 亿元，占公司船队营业收入 76.69%，实现船队主营利润 11.76 亿元，占船队主营利润 73.29%。相当的业务比重决定了公司业绩水平将受 BDI 的明显影响，而在 BDI 屡创新高的背景下，公司主营业务快速发展、盈利能力持续提升的预期是完全可以期待的。2007 年正是全球杂货运输行业的高度景气，推动了公司多用途船的收入及利润同比分别出现了大幅度上升，而杂货船效益也

因货源增长及回程效益改善而出现了较大幅度的提高。

规模优势将进一步扩大

2008 年的经营目标显示，公司拟实现特种船队经营效益的较快增长，多用途船队创效能力的进一步提高，另外，实现传统杂货船经营效益平稳，租入船经营效益成为公司效益的重要补充，公司整体经营效益继续稳步提高。

在依托现有运力强化主业经营之外，公司未来仍有 12 艘多用途船和 2 艘半潜船等待交付。虽然短期内公司新造船的交付与运力的淘汰在时间上

没有完全匹配，但 2009 年以后，待上述船只交付运营，公司的运力将得到大幅提升，从而也将进一步增强公司在机械设备运输领域的竞争能力。整体而言，公司是航运板块里少有的具备量上可预见快速增长和价上稳定提升特点的行业龙头企业，远景可期。

垄断性为机构看好

兴业证券认为，公司从事的特种运输具有长期的垄断性，预计公司 2008 至 2010 年 EPS 分别为 2.10 元、2.80 元和 3.10 元，并给予其推荐投资评级。
(恒泰证券 王飞)

■大腕点股

首创股份(600008) 奥运+环保 蓄势待发

依托大股东北京首都创业集团雄厚的实力，公司致力于发展成为我国一流的水资源综合开发利用服务商，目前已初步完成了对国内重点城市的战略布局，其参股控股的水务项目遍及国内多个省区和城市，日水处理能力达到 813 万吨。随着我国水资源的供求矛盾日益突出，通过水价杠杆调节水资源的供求关系，促进水资源的合理利用，保障经济社会的可持续发展，成为水价改革的主要目的，水价改革将提升公司的盈利空间。

公司同时也是国内污水处理领域的龙头，控股的京城水务公司污水处理能力 120 万吨，占北京市目前总

处理能力的近 80%，是目前国内污水处理能力最大的公司。“十一五”期间，我国一直把环境保护放在工作首位，政策的重点扶持将使其污水处理业务发展如虎添翼。

当前我国水处理技术相对国外发达国家还有很大的差距，公司与国际上规模最大的水务公司之一法国威望迪水务有限公司进行战略合作，引进国际先进的水处理技术和管理理念，将有利于公司保持在国内的领先地位。

周二奥运概念股表现活跃，该股近期缩量震荡筑底，蓄势充分，后市有望反弹，可逢低关注。
(世基投资)

■实力机构猎物

川投能源(600674) 新能源巨头 适当关注

周二沪深大盘震荡整理，盘口来看，中石油、中石化和银行股走势低调，科技股走势也较为疲弱，但从尾市表现看，以浦发银行为代表的银行股有所动作，短期向下调整幅度有限，再加上中石油和中石化在经过短暂下跌后有望重新拉起，大盘继续下跌的空间不大。与此相对应的是，前期的热点新能源板块在经过一定调整后已基本到位，在此情况下，适当关注龙头股是不错的选择，如川投能源。

公司是一家主要经营管理以电力生产为主的能源项目的企业，并已经完成了对控股股东川投集团持有的新光硅业股权的收购，后者是目前国内正式批准立项建设的我国最大的多晶硅生产的公司，目前已投料试车成功。从发展前景看，多晶硅作为光伏产业的上游原料将随着太阳能行业的发展而发展，而太阳能是一种可再生的洁净能源，在目前能源价格持续高涨和环保压力持续加大的情况下，有望得到快速发展。

前期通过的可再生能源中长期发展规划明确指出太阳能发电是可再生能源发展的重要组成部分，为太阳能的加快开发利用提供了可靠的政策支持，而从发展条件来看，我国太阳能资源非常丰富，年辐射总量相当可观，未来行业发展的潜力巨大。近期该股经过调整，后市有望重新走强，可适当关注。
(浙商证券 陈泳潮)

■报告精选

广济药业(000952) 价值低估 短线超跌

周二沪深大盘继续缩量震荡整理，当前市场已窄幅整理一周时间，而盘中那些短线调整充分的个股不时快速拉升，成为弱势市场中一道靓丽的风景线。

在当前的市场环境下，建议投资者关注那些短线超跌，同时又有基本面支持的个股，如广济药业。公司是国内核黄素原料药的最大生产商，且通过革命性技术变革，生产效率大幅提高，成本大幅降低。

公司的动态市盈率水平只有 20 倍，价值明显被低估。二级市场上，目前该股累计调整时间已接近三周，且累计调整幅度达到 30%，短线处于超跌状态，由于该股进入调整阶段以来，始终处于缩量快速回落中，短线积累了强劲的反弹动能，值得密切关注。
(宏源证券 杜伟平)

兰花科创(600123) 煤价上涨 业绩大增

公司主营业务为煤炭、化肥的生产和销售，主要产品为煤炭、合成氨、尿素。公司的无烟煤储量大、煤质好，煤层厚、易开采、成本低，具有发热量高、机械强度高、含碳量高、低灰、低硫、可磨指数适中的显著特点，备受国内外化工、电力、冶金、建材等行业用户的青睐。近期公司公告，由于主要产品产量和市场价格较上年同期有明显上升，公司上半年净利润同比增长大幅增长。

走势上看，该股近日缩量回调，90 日均线的支撑作用明显，KDJ 指标已在低位钝化，日线连续收出两根星型线，企稳特征十分显著，一旦有成交量配合，有望有效突破 20 日均线的压力，并形成强势填权格局，投资者可积极关注。
(北京首证)

振华科技(000733) 军工概念 整理充分

周二沪深股指延续了窄幅整理格局，六成个股下跌，成交继续维持地量水平。盘面上看，由于电信业重组影响以及联通高开低走，整个通信板块全天冲高回落，网络游戏板块也受益于 3G 业务的后续展开而有所表现。同时，值得关注的是，航天军工板块强劲走势，在航天长峰、航天科技涨停涨停的带动下，火箭股份等航天军工股纷纷走高。周五中国建筑股份有限公司 A 股发行将会上，大盘股 IPO 的重启使得 A 股市场短期所面临的扩容压力增大，而目前市场的交投较为清淡，做多信心明显不足，所以短期市场还需经过进一步震荡

整理，操作上建议投资者多看少动，建议关注振华科技。

公司是西部最大的新型军工电子元器件基地，产品市场占有率居前三名，同时，公司承诺股改后将通过增资或者资产置换形式置入资产，未来有望分享我国军队建设的丰厚利润，业绩有望迅速增长。另外，公司还投身于发展前景看好的 3G 研发。

二级市场上，前期该股保持大箱体整理格局，量能在整理过程中极度萎缩，筹码锁定性较好，目前股价在箱体底部蓄势多日，后市有望延续反弹趋势，可适当关注。
(金百灵投资)

■四机构今日掘金

海南高速(000886)

◎量能放大 有望平台突破

二级市场上，经过大幅回落后的近期该股在低位形成平台整理，近日量能有所放大，后市有望向上突破整理平台，投资者可密切关注。

(世纪证券 赵玉明)

福建高速(600033)

◎防御佳品 逢低关注

公司现有泉厦高速和福泉高速等优良路产，贯穿福建省经济比较发达的地区。当前该股技术指标调整较为充分，建议密切逢低关注。

(九鼎德盛 肖玉航)

鼎盛天工(600335)

◎技术过硬 密切留意

公司以其过硬的技术与设备确立了在滨海开发的绝对优势，并获得了国际市场的广泛认同。目前该股正处于中期箱体底部，可积极关注。
(群丰投资)

远兴能源(000683)

◎资源优势突出 保持关注

公司是国内天然碱综合大型企业，拥有全国已探明储量的 95% 以上天然碱资源的开采权。短线该股攻击形态良好，成交量配合理想，建议关注。
(德邦证券 周亮)

■精选个股

南京新百(600682)

机构持续吸纳 有望强势填权

公司是南京市商业龙头企业，已经有 55 年的悠久历史，是南京市老字号大型百货零售企业，经济效益连续 15 年保持在江苏省同行第一的地位。在人民币升值加速和北京奥运即将举行的背景下，公司作为商业板块一员，其资产重估增值潜力巨大。目前公司主要加大在金融和房地产领域的

投资，其在百货零售、医药工业、房地产、金融投资领域均有涉足。

近期数据显示，机构正在密集逢低吸纳该股，DDX 大单动向连续翻红且数值在不断加大，散户不断在减少，是一只底部机构不断加仓且没有大小非解禁压力的个股，后市有望展开填权行情。
(信泰证券 张晓龙)

模塑科技(000700)

参股金融 具备短线机会

公司是全国保险杠最大的生产厂商，获得高新技术企业和省民营科技企业双项桂冠。其建成了全球一流的喷涂流水线，主要为上海通用、上海大众等汽车生产厂商配套生产保险杠、防擦条等汽车装饰件，市场占有率很高。此外，公司持有江苏银行股权，具

备参股金融概念。

二级市场上，经过短期调整，周二该股成交量突然放大，盘中不时出现大买单推升股价大涨，表明有主力资金介入，短期具备一定机会，回调可适当关注。
(广发证券 李建雄)

美菱电器(000521)

新能源概念 积极关注

新能源在“十一五”规划中是占有重要位置和重点支持的行业，新能源板块一直受到投资者追捧，尤其是全球正处于高油价时代，更是给新能源板块带来了巨大的想象空间，美菱电器就是一只被市场忽视的低价新能源概念股。

美菱集团参股合肥美菱太阳能科技，其太阳能概念所隐含的市场想象空间，值得重点关注。近日该股维持横盘缩量震荡，清洗空方筹码，并等待技术指标转强，可持续关注。
(民生证券 厚峻)

云内动力(000903)

环保节能 有望加速上行

公司是我国最大的小缸径多缸柴油机企业，拥有自主知识产权的欧洲先进水平的环保、节能型柴油机技术，技术创新推动公司高成长。

资料显示，到 2010 年，我国轿车产量将达到 600 万辆左右，轿车用柴

油机将有近 60 万台的市场，巨大的市场为公司提供了充足的发展空间。当前该股整理充分，并出现红三兵形态，短期均线金叉助涨，后市加速上扬有望出现。

(国海证券 王安田)

香溢融通(600830)

典当第一股 值得关注

公司是沪深两市以典当业务为主业的唯一一家上市公司，典当牌照具有一定的稀缺性和垄断性，且监管部门提高了行业的进入门槛，因此，典当业具有一定垄断特征。

近年来我国典当行业开始出现高速增长态势，而目前公司在大额典当

市场居绝对领先地位。公司改名后，其品牌在浙江典当业已具有相当高的知名度，具有良好的品牌效应。前期该股量能持续放大，主流热钱流入迹象明显，经过多日缩量回调蓄势，后市有可能再现凌厉飙升之势，值得关注。

(越声理财 向进)

海越股份(600387)

挑战中期均线 反弹空间大

周二沪深大盘依旧窄幅震荡，人气依然低迷，操作上不妨关注底部形态明显的优质股海越股份。

公司经营和参与投资的公路地处浙江省交通的要冲地带，而公路产业是国家产业政策重点扶持的行业之一，国家提供了特许经营权、税收优

惠、财政补贴等一系列优惠政策，公司有望从中获得较大收益。另外，公司还积极参与股权投资，持有多家上市公司股权。近期该股底部持续放量，挑战 20 日与 30 日中期均线，一旦形成突破，将有较大反弹空间，可积极关注。

(大富投资)

■南北对话

太钢不锈(000825)

资源优势显著 中线趋势向好

周二沪深股指随中国石化回落出现小幅盘整走势，若大盘能继续反弹需要新的领涨板块，钢铁股或将担当此重任，与石化股面临高油价困境不同的是，钢铁股普遍业绩优秀，市盈率低，操作上可关注太钢不锈。

公司是全球最大和国内实力最强的不锈钢生产企业，更重要的是，其设备和技术均采用当今先进技术，当前市盈率偏低，估值优势比较明显。值

得注意的是，与其他钢铁企业不同的是，公司具有明显资源优势，其铁精矿粉自给率约为 85%，不惧国际铁矿石价格疯涨。

前期该股低位连续放量涨停，在 14 元至 16 元之间反复缩量整理，此后再次放量启动突破盘局，周二一举越过 60 日均线压制，显示中线已开始向好，投资者可重点关注。

(第一创业证券北京 姜宁)

中化国际(600500)

产业链延伸 奠定高成长基础

公司是我国目前领先的化工品进口代理和分销商，拥有国内规模最大的化工产品内贸运输船队和稳定及优质客户资源，在化工物流领域占据领先地位。公司橡胶、化工业务分别通过拓展延伸战略及改变经营模式，提高了稳定盈利能力及风险控制力，这使得公司的可持续性利润比例逐步增加，成为贸易类上市公司中增长趋势最明确的公司之一。

公司通过收购成为江山股份大股东，同期大股东中化集团合并了中种集团，作为集团旗下下属唯一 A 股上市公司，在央企整合提速的背景下，公司有可能成为集团资产整合平台。

作为基金重仓的绩优成长股，该股近期连续放量拉升突破前期头肩底颈线位后，周二回抽确认突破有效，后市有望加速反弹，可重点关注。

(重庆东金)